GENERADOR MH3000CL

CODIGO
REF. N MH3000CL DESCRIPCION
AMH3000 ALTERNADOR COMPLETO MH3000CL
1 C053 NIVEL DE COMBUSTIBLE
2 C054 TORNILLO M5X6
3 C055 TAPON
4 C056 JUNTA TAPON
5 C057 FILTRO TAPON
6 C058 DEPOSITO DE COMBUSTIBLE
7 C059 TORNILLO M6X20
8 C060 SILEMBLOC
9 C061 GRIFO DE COMBUSTIBLE
10 C062 TUBERIA DE COMBUSTIBLE
11 C063 SILENCIADOR
12 C064 TUERCA M6
13 C065 TORNILLO M6X16
14 C066 SOPORTE SILENCIADOR
15 C067 CONJUNTO ESCOBILLAS
16 C068 TAPA ALTERNADOR
17 C069 TORNILLO M5X10
18 C070 TORNILLO M5X16
19 Cco71 TERMINAL
20 C072 TORNILLO M5X15
21 C073 AVR
22 C074 DIODO (PARA 12V)
23 C075 SOPORTE POSTERIOR ALTERNADOR
24 C076 TIRANTE ALTERNADOR M6X155
25 Cco77 COBRE-STATOR
26 C078 STATOR MH3000CL
27 C079 TIRANTE ROTOR M8X227
28 C080 ARANDELA
29 C081 RODAMIENTO
30 C082 ROTOR MH3000CL
31 C083 VENTILADOR
32 C084 TAPA ANTERIOR ALTERNADOR
33 C300 LUZ LUMINOSA
34 C109 TERMINAL POSITIVO
34 C110 TERMINAL NEGATIVO
35 C108 TERMICO CIRCUITO ALTERNA (9,1 AMP)
36 C107 TOMA
37 C104 VOLTIMETRO
38 C102 INTERRUPTOR DE PARO
39 C103 PANEL CONTROL
40 C085 SILEMBLOC
41 C028 TUERCA M8
42 C086 SILEMBLOC
43 C087 CHASIS
44 C088 TORNILLO M6X12
45 C089 PROTECTOR SILENCIADOR
46 C090 MANDO STARTER
47 C091 JUNTA FILTRO DE AIRE
48 C092 CARBURADOR
49 M205V MOTOR M205V (GENERADOR)
50 C094 MANDO CONTROL GAS
C095 CONJUNTO FILTRO DE AIRE

51 C096 BASE FILTRO DE AIRE




GENERADOR MH3000CL

CODIGO
REF. N MH3000CL DESCRIPCION
52 c097 JUNTA FILTRO DE AIRE
53 C098 SEPARADOR
54 C099 ELEMENTO FILTRANTE

55 C100 TAPA FILTRO DE AIRE




GENERADORES MH MH3000CL






